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LUGCLASSIC LB LED p/t
Каталожная группа:  LUGBOX

Толерантность светового потока +/- 10%.
Lighting beam, light intensity distribution and light efficiency were examined in accordance with the EN ISO 17025:2005 norm for EN13032 norm series and the LM-79 norm.
Текущая информация о продукте доступна на нашем сайте www.lugbox24.com

Дата создания документа: 7-12-2017 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

300061.00150
LUGCLASSIC LB LED p/t 600x600 40W 4400lm 4000K 
белый
Современный светильник, предназначенный для подвесных модульных потолков, для источников LED.

МЕХАНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

монтаж: непосредственно на конструкции потолка
Корпус: порошковым покрытием листовая сталь
цвет: белый
Не закрывайте изоляционным материалом: да

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Эффективность питания: 95%
мощность: 220-240V 50/60Hz
источник света: Да
выходной ток [mA]: 1050
оборудование: ED
Замена обычной технологии [W]: 4x14W T5 (76W) 
тип источника: LED

ОПТИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

распределение света: вращение симметричный 
Способ свечения: прямой
Плафон: абажур с плекси (PLX)
CRI/Ra: ≥80
Световой поток LED [лм]: 5100
Световой поток [лм]: 4400
Цветовая температура [K]: 4000
UGR: <19

ОБЩИЕ ДАННЫЕ продолжительность жизни (L80B10): 100 000 h 
продолжительность жизни (TM21 L90B10): 30 000 h 
Диапазон рабочих температур: 0˚C ... +40˚C 
гарантия:5 года
Применение: офисы, классы, актовый зал

Код оборудование Мощность LED
[Вт]

Мощность
системы [Вт]

Световой поток
LED
[лм]

Световой поток
[лм]

эффективность
[lm/W]

Цветовая
температура

[K]
CRI/Ra UGR

300061.00150 ED 35 40 5100 4400 110 4000 ≥80 <19
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Код
Размеры

[mm]
L W H

Вырежьт
е

размеры
[mm]

L W

Поддоны
количеств

о

Количеств
о в

упаковке

вес
нетт

о
[кг]

300061.00150 595 595 80 600 600 40 1 3,3

ACCESSORIES

150210.00605 Рамка для монтажа в потолок из гипсокартона 595х595

КРИВЫЕ СВЕТОВОГО ПУЧКА



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС
LB/2016/02/011

CтраницаLUG Light Factory Sp. z o.o.
ul. Gorzowska 11

65-127 Zielona Góra
tel. +48 68 411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116
WEE E0001382WZ, KRS 0000290498
Окружной суд в Зелена-Гура

Дата создания документа:
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PN-EN 60598-1:2011
EN 60598-2-1:1989
PN-EN 55015:2013-10
PN-EN 61547:2009
PN-EN 61000-3-2:2014-10

PN-EN 61000-3-3:2013-10
PN-EN 50581:2013
PN-EN 62471:2010
PN-EN 60598-2-2:2012

Мы

LUG Light Factory Spółka z o.o.
ul. Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra

заявляет под свою исключительную ответственность, что изделие

в соответствии с положениями следующих актов:

и следующие стандарты:

имя

ПРИКРЕПЛЕНИЕЗаводская

группа

Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of 
the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of 
the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed 
for use within certain voltage limits

Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use 
of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council of 21 October 2009 establishing 
a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products

LUGCLASSIC LB LED p/t

Опубликовано Уполномоченное лицо подписи

Светильники растровые и модульные
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ПРИКРЕПЛЕНИЕ

Данная декларация действительна для всех серийных номеров, произведенных по данному символу 
завода.

Номера Производитель аксессуаров

150210.00605

Заводская

300061.00149
300061.00150

300061.00151
300061.00152

300061.00153
300061.00154

300061.00155
300061.00156







 OPRAWY RASTROWE I MODUŁOWE 

 (Raster und modulleuchten; Persiennes et modulaire)

LUGCLASSIC LB LED PLX PT
 ( 220-240V/50/60Hz, IP40)

  ZAŁĄCZNIK (Annex, Anbau, Annexe)

ErP 2009/125/WE (2009/125/EG, EC)

   (Eco-design of Energy-Related Products )                

RoHS 2011/65/WE (2011/65/EG,EC)

jest zgodny z  postanowieniami następujących dyrektyw:

(is in conformity with the following directives:, entspricht die Bestimmungen der folgenden Richtlinien:, 

est conforme aux dispositions des directives suivantes:)

Deklaracja Zgodności WE
(EC Declaration of Conformity, EG - Konformitätsklärung, Déclaration de conformité)

06/005/15/CE

My (We, Wir, Nous)

LUG Light Factory Spółka z o. o.

65-127 Zielona Góra, ul. Gorzowska 11

deklarujemy z pełną odpowiedzialnością, że wyrób:

(hereby declare on our own responsibility, that the product:, hiermit bestätigen wir, dass die leuchte:, 

déclarons sous notre seule responsabilité que le produit:)

Typ wyrobu: 

     (Model type:,Typenart:, Type du produit:)    (Louver & recessed luminaires)

Nazwa wyrobu: 

     (Model name:, Nom du produit:, Bezeichnung:)   

Oznaczenie fabryczne: 

     (Type number:, Art.Nr. :,Référence:)   

LUG Light Factory Sp. z o.o., 65-127 Zielona Góra, ul. Gorzowska 11, tel. +48 68411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116, WEE E0001382WZ 

KRS 0000290498, Sąd Rejonowy w Zielonej Górze

RoHS 2011/65/WE (2011/65/EG,EC)

   (Restriction of Hazardous Substances )                

Niskonapięciowa          2006/95/WE (2006/95/EG,EC)

   (LVD, EG-Niederspannungsrichtlinie, Basse tension )                

Kompatybilności elektromagnetycznej 2004/108/WE (2004/108/EG,EC)

   (EMC, Compatibilité électromagnétique, Elektromagnetische Verträglichkeit)

oraz z następującymi normami: (and with the following standards:, und folgende Normen:, ainsi que les normes suivantes:)

PN-EN 60598-1:2011 PN-EN 61000-3-2:2007/A2:2010

EN 60598-2-1:1989 PN-EN 61000-3-3:2013-10

PN-EN 55015:2013-10 PN-EN 62471:2010

PN-EN 61547:2009 PN-EN 60598-2-2:2012

rok oznaczenia produktu symbolem CE: 15
(implementation year of the EC regulation:, Anbringung der CE-Kennzeichnung:, année de marquage du produit par le symbole CE:)

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Wystawił: Podpis osoby upoważnionej

(Compiled by:, Zusammengestellt von:, Publié: ) (Signature of authorized person, Unterschrift des Bevollmächtigten,

Zielona Góra, 2015-10-28  Signature de la personne autorisée)
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  ZAŁĄCZNIK (Annex, Anbau, Annexe)

LUGCLASSIC LB LED PLX PT

Oznaczenie fabryczne: Model:

 (Type number:, Art.Nr. :,Référence:)

300061.00149 LUGCLASSIC LB LED PT 4500lm 830 

300061.00150 LUGCLASSIC LB LED PT 4700lm 840 

300061.00151 LUGCLASSIC LB LED PT 4500lm 830 DALI

300061.00152 LUGCLASSIC LB LED PT 4700lm 840 DALI

300061.00153 LUGCLASSIC LB LED PT 4500lm 830 625

300061.00154 LUGCLASSIC LB LED PT 4700lm 840 625

300061.00155 LUGCLASSIC LB LED PT 4500lm 830 DALI 625

300061.00156 LUGCLASSIC LB LED PT 4700lm 840 DALI 625

-------------------

06/005/15/CE

LUG Light Factory Sp. z o.o., 65-127 Zielona Góra, ul. Gorzowska 11, tel. +48 68411 72 68

NIP: PL 929-17-85-452, REGON 080212116, WEE E0001382WZ 

KRS 0000290498, Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
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PHOTOMETRIC TEST REPORT 

Test Report according to LM-79 / EN13032 

1. Device Under Test  specification:

TEST REPORT NO. : 029/2016 

TEST PROTOCOL  NO. : 4040, 1586 

PLACE/DATE: ZIELONA GÓRA, 20.07.2016 

TESTED AND COMPILED BY: ROBERT TRACZ 

APPROVED BY: MARIUSZ EJSMONT 

DEVICE UNDER TEST: LIGHT FITTING 

LUMINAIRE NAME: LUGCLASSIC LB LED 

ARTICLE NO: 903061.00274 

MANUFACTURER: LUG LIGHT FACTORY 

VERSION INFO: PMMA  DIFFUSER 

LED MODULE: ML 1501801.W840.01A tc=75°C max, CE 

LAMP IDENTIFICATION : LED 4000K 

LED DRIVER: PHILIPS CERTA DRIVE 40W, tc=75°C max, CE, ENEC 

INPUT VOLTAGE/FREQUENCY: 230V/50Hz 

LUMINAIRE DIMENSIONS : L: 0.595/W : 0.595 m / H : 0.060 m 

LIGHT OUTPUT DIMENSIONS : L : 0.575 m / W : 0.575 m 

2. Goniophotometry Test Results:

LUMINOUS FLUX : 4653lm 

ACTIVE POWER : 42,3W 
EFFICIENCY : 110lm/W 
RMS SUPPLY CURRENT 0,191A 
POWER FACTOR: 0,962 

RMS SUPPLY VOLTAGE : 230,0V 

FREQUENCY : 50,0Hz 

CURRENT THD (IEC) : 10 % 

NORMALIZED PERFORMANCE : UTE C 71-121 : 1.00 D 

LIGHT DISTRIBUTION ANGLE: 112 ͦ

ACCURACY : ± 5 % 
AMBIENT TEMPERATURE : 25 oC ± 1 oC 



3. LIGHT DISTRIBUTION (POLAR) CURVE :



4. LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION in cd/1000lm :

5. SPHERE SPECTROMETRY (CIE Colorimetric Parameters)

MEASURED CCT : 4026K 

MEASURED CRI: 83,5 

CHROMATICITY COORDINATES : x=0.3792 y=0.3758 

COLOR RATIO: R=0.183 G=0.781 B=0.036 

PEAK WAVELENGTH: 448nm 

DOMINANT WAVELENGTH: 597,9nm 

u(u')=0.2247 v=0.3340 v'=0.5010 



6. LIGHT SPECTRAL DISTRIBUTION :

7. TEST INFORMATION

Photometric Method: sphere-spectroradiometer Lisun LMS-9000A(Plus) 
Scan Range: 380nm~800nm:1nm 
Sphere diameter: 1.50m, 4PI 
Stabilization Time: 60 min 
Integration Time: 31.04 ms 
Goniophotometer type C-Gama Spectro Color ® 
Preciosion of angle settings 0,2o 
Preciosion of position read 0,005o 
Photometer – luxmeter Digi02 Spectro Color ®,accuracy: class a 
Powermeter with harmonic analiser:  PF9811 Everfine, accuracy: class 0,5 
AC testing power source DPS1005 Everfine 

8. AUTHORIZED SIGNATURES

Tested by:  Approved by: 
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